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........................................................................................................................

1)  0,3,8,15 ........എന്ന സംഖ്യാശ്രേ��ണി പരിഗണിക്കുക, പൂര്‍ണ വര്‍ഗശ്രേ�ക്കാള്‍ ഒന്ന് കുറവായ

സംഖ്യകളുടെ' ശ്രേ��ണിയാണ്. 

(a) ഈ ശ്രേ��ണിയുടെ' അ'ു� പദം എഴുതുക.

(b) പ�ാം പദം എ�ത?

(c) ഏറ്റവും വലിയ രണ്ടക്ക സംഖ്യാപദം ഏതാണ്?

2) a)  70,77,84........ എന്ന സമാന്തരശ്രേ��ണിയുടെ' ടെപാതുവ്യത്യാസം എന്താണ് .

(b) ഈ ശ്രേ��ണിയുടെ' 10 -)o പദവും  20 -)o പദവും  തമ്മിലുള്ള വ്യത്യാസം എന്്ത?

(c) ഒരു പദം മശ്രേറ്റ  പദ�ിടെ; ഇരട്ടിവരുന്ന ഈ ശ്രേ��ണിയിടെല രണ്ടു പദങ്ങള്‍ എഴുതുക.

3) ഒരു സമാന്തരശ്രേ��ണിയുടെ' എട്ടാം പദം 36 ഉം  പ�ാം പദം 28 ഉം ആടെണങ്കിൽ ചുവടെ' 

പറയുന്നവ കടെണ്ട�ുക.

(a) ടെപാതു വ്യത്യാസം.

(b) ആദ്യപദം.

(c)  n - )  o പദം.

( ) d പതിടെEാന്നാം പദം.

4) 4,9,14,19 ........എന്ന സമാന്തരശ്രേ��ണി പരിഗണിക്കുക. 

(a)  ഈ സമാന്തരശ്രേ��ണിയുടെ' ടെപാതുവ്യത്യാസം എ�ത?

(b) അ'ു� രണ്ട് പദങ്ങള്‍ എഴുതുക.

(c) ബീജഗണിതരൂപം എഴുതുക.

5) ഒരു സമാന്തരശ്രേ��ണിയുടെ' ബീജഗണിതരൂപം 8 +3 n ആടെണങ്കിൽ

(a) ടെപാതുവ്യത്യാസം കാണുക.

( ) b സമാന്തരശ്രേ��ണി എഴുതുക.
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(c) ഓശ്രേരാ പദശ്രേ�യും 8 ടെകാണ്ട് ഹരിച്ചാൽ കിട്ടുന്ന �ിഷ്ടം എ�ത? 

( ) d ഈ ശ്രേ��ണിയിൽ 200 Eും 400 Eും ഇ'യ്ക്്ക എ�ത പദങ്ങള്‍ ഉണ്ട.്

6) ഒരു സമാന്തരശ്രേ��ണിയുടെ'  ആദ്യടെ� തു'ര്‍ച്ചയായ 3 പദങ്ങളുടെ' തുക 36 

ആയാൽ

(a) E'ുവിടെലപദം കടെണ്ട�ുക.

(b) ഈ ശ്രേ��ണിയിടെല ടെപാതുവ്യത്യാസം 2 ആയാൽ ശ്രേ��ണി  എഴുതുക?

7) ഒരു സമാന്തരശ്രേ��ണിയുടെ' ആദ്യടെ� 9 പദങ്ങളുടെ' തുക 45 ഉം, ആദ്യടെ� 18 പദങ്ങളുടെ'

തുക 171 ആയാൽ

(a) അഞ്ചാം പദം എ�ത?

(b) പ�ാം പദം മുതൽ പതിടെEട്ടാം പദം വടെരയുള്ള തുക എ�ത?

(c) പതിEാലാം പദം എ�ത?

8)  6,12,18 ..... ഒരു സമാന്തരശ്രേ��ണിയാണ്.

(a) ശ്രേ��ണിയുടെ' ഇരുപതാം പദം എ�ത?

(b) ശ്രേ��ണിയുടെ' ആദ്യടെ� 20 പദങ്ങളുടെ' തുക കാണുക.

(c) 7,13,19 ....... സമാന്തരശ്രേ��ണിയിടെല ആദ്യടെ� 20 പദങ്ങളുടെ' തുക കാണുക.

9) ഒരു സമാന്തരശ്രേ��ണിയുടെ' ആദ്യടെ�  n പദങ്ങളുടെ' തുക 3n2 +  n ആണ്.

(a) ശ്രേ��ണിയുടെ' ആദ്യ പദം കാണുക.

(b) ടെപാതുവ്യത്യാസം കാണുക.

( ) c സമാന്തരശ്രേ��ണി എഴുതുക.

( ) d ശ്രേ��ണിയുടെ' nആം പദം കാണുക.

10. ചുവടെ'പ്പറയുന്നവയുടെ� തുക കടെ�ത്തുക.

) 1 + 2 + 3 +..............................+30.a

b) 3 + 6 + 9 + ...............................+30.

c) 5 + 8 + 11 + ..............................+32.

d) 2 + 5 + 8 +.................................+29.
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